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Р е п у б л и к а С р б и ј а
ОСНОВНИ СУД У ВРАЊУ 
Су.I-9-13/22-1
22.12.2022. године 
В р а њ е 
         Председник Основног суда у Врању Драгана Станковић-Тасић, на основу чл. 47 ст.1 и ст.2 и чл. 170 ст. 3 Закона о државним службеницима ("Службени гласник РС" број 79/05, 81/05, 83/05, 64/07, 67/07, 116/08, 104/09, 99/14,94/17, 95/18 и 157/20),  чл. 10., чл.,12.ст.1,чл.13.  и чл.14 Уредбе о интерном и јавном конкурсу за попуњавање радних места у државним органима (Службени гласник РС број 2/2019 и 67/21),, а у складу са Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Основном суду у Врању СУ I- 9-17/2022 од 10.11.2022. године и Одлуке председника суда о потреби попуњавања радних места у Основном суду у Врању од 22.12.2022. године, оглашава
ЈАВНИ КОНКУРС
За  попуњавање радног места  у ОСНОВНОМ СУДУ У ВРАЊУ 
I     Орган у коме се радно место попуњава: 
     Основни суд у Врању, ул. Краља Милана бр. 2, Врање
II   Радно места које се попуњава: 
1. Спремачица
Намештеник VI ( шесте) врсте
Број извршилаца: 1 (један) на неодређено време

1. Спремачица
Опис послова: Одржава хигијену у просторијама Суда, врши прање и чишћење подова, врата, намештаја, холова, ходника, степеништа, санитарних и других просторија, скупља отпадну хартију и одлаже у контејнер, пријављује уочене недостатке и кварове у просторијама суда, чисти смеће око зграде суда, пријављује уочене недостатке и кварове у згради суда, по налогу председника и секретара суда обавља и друге послове. 
Услови: основна школа 
IV Врста радног односа и место рада 
        За радно место радни однос се заснива на неодређено време у Основном суду у Врању, ул. Краља Милана бр. 2. 
V Општи услови за рад на свим радним местима
- да је учесник конкурса пунолетан држављанин Републике Србије,

- да учесник конкурса има прописану стручну спрему потребно за тражено радно место и да испуњава друге услове одређене Законом,  другим прописима и Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радним места у државном органу,
- да учесник конкурса раније није престао радни однос у државном органу због теже повреде дужности из радног односа,

- да учесник конкурса није осуђиван на казну затвора од најмање 6 месеци 

VI Рок за подношење пријава на конкурс:
 
Рок за подношење пријава на конкурс са кратком биографијом и одговарајућом документацијом је 8 дана и почиње да тече наредног дана од дана када је јавни конкурс оглашен у периодичном издању огласа Националне службе за запошљавање. 
VII  Пријава на конкурс
    Врши се на обрасцу пријаве који је доступан на интернет презентацији Основног суда у Врању http://vr.os.sud.rs/ или се преузима доласком непосредно у просторије Судске управе Основног суда у Врању, на адреси ул. Краља Милана бр. 2,  а пријава садржи и податке о начину прибављања податка из службених евиденција (кандидат се опредељује да ли ће сам прибавити податке о чињеницама о којима се води службена евиденција или ће то орган учинити уместо њега);
     Кандидати пријаве на конкурс подносе на адресу: Основни суд у Врању, ул. Краља Милана бр. 2,  предајом лично на писарницу суда или препорученом пошиљком са назнаком за које радно место конкуришу. “
„За конкурс за пријем на радно место спремачица-НЕ ОТВАРАТИ“
      Приликом предаје пријаве на конкурс, пријава добија шифру под којом подносилац пријаве учествује у даљем изборном поступку. Шифра пријаве уноси се у образац пријаве након што Комисија састави списак кандидата међу којима се спроводи изборни поступак. Подносиоци пријаве се обавештавају о додељеној шифри у року од 3 дана од пријема пријаве, достављањем наведеног податка на начин који је у пријави назначен за доставу обавештења. 
VIII Докази које прилажу кандидати уз пријаву на конкурс
Уз пријаву на конкурс кандидати су дужни да приложе следећу документацију:
-Биографија са наводима о досадашњем радном искуству  

-Уверење о држављанству Републике Србије; 

-Извод из матичне књиге рођених; 

-оригинал или оверену фотокопију доказа о стеченом образовању;
-Оригинал или оверену фотокопију исправа којима се доказује радно искуство у струци (потврде, решења, уговори и други акти из којих се може утврдити на којим пословима је стечено радно искуство); 

- уверење да против лица није покренут кривични поступак, нити истрага (не старије од 6 месеци)
-потврду да кандидату није престао радни однос у државном органу због теже повреде дужности из радног односа (подносе само кандидати који су били у радном односу у другом државном органу),
-Уверење да учесник конкурса није осуђиван на казну затвора од најмање 6 месеци издато од стране Министарства унутрашњих послова Републике Србије / не старије од 6 месеци;)
      Потребно је да кандидати пријаву потпишу својеручно. 
      Сви докази прилажу се у оригиналу или фотокопији која је оверена код јавног бележника (изузетно у градовима и општинама у којима нису именовани јавни бележници, приложени докази могу бити оверени у основним судовима, судским јединицама, пријемним канцеларијама основних судова, односно општинским управама које послове овере обављају као поверени посао). Као доказ се могу приложити и фотокопије докумената које су оверене пре 1. марта 2017.године у основним судовима, односно општинским управама (осим уверења о неосуђиваности и уверења да се не води кривични поступак, које не може да буде старије од шест месеци).  
        Одредбама чланова 9. и 103. Закона о општем управном поступка („Службени гласник Републике Србије“ бр. 18/2016) прописано је између осталог да у поступку који се покреће по захтеву странке орган може да врши увид, прибавља и обрађује личне податке о чињеницама о којима се води службена евиденција када је то неопходно за одлучивање, осим ако странка изричито изјави да ће податке прибати сама. Сходно наведеном потребно је да учесник конкурса у делу „Изјава“, у обрасцу пријаве, заокружи на који начин жели да се прибаве његови подаци из службених евиденција.

      Документ о чињеницама о којима се води службена евиденција је: извод из матичне књиге рођених, уверење о држављанству, уверење да се против кандидата не води кривични поступак и уверење да кандидат није осуђиван на казну затвoра од најмање шест месеци.

       Наведене доказе кандидат може доставити уз пријаву и сам, а у циљу ефикаснијег и бржег спровођења изборног поступка.
      IX Изборни поступак: списак кандидата који испуњавају услове за запослење на радном месту и међу којима се спроводи изборни поступак, објављује се на интернет презентацији Основног суда у Врању према шифрама њихове пријаве.
        Стручна оспособљеност кандидата: Конкурсна комисија ће вредновати стручну оспособљеност кандидата да успешно обавља послове радног места, полазећи од услова из огласа Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Основног суда у Врању и радног искуства кандидата и то:
1) за радно место спремачица- усмени разговор Конкурсне комисије са учесницима јавног конкурса.

     X  Датум и место  провере оспособљености  учесника конкурса у изборном поступку: Са учесницима конкурса чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве, потпуне, уз које су приложени сви потребни докази и који испуњавају услове предвиђене огласом о јавном конкурсу, на основу података наведених у обрасцу пријаве на конкурс, провера оспособљености ће се спровести у просторијама Основног суда у Врању, ул. Краља Милана бр. 2, а о датуму и месту кандидати ће бити благовремено обавештени.
X Лице задужено за давање обавештења о конкурсу:
            Ивана Јањић, управитељ писарница Основног суда у Врању, контакт телефон 017/423-990. 

            Напомена:  
-Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве и непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви потребни докази (оверене фотокопије или оригинал), конкурсна комисија ће одбацити, сходно одредби чл.55. Закона о државним службеницима.
- Сви докази прилажу се на српском језику, односно уколико су на страном језику морају бити преведени на српски језик и оверени од стране овлашћеног судског тумача. Диплома којом се потврђује стручна спрема, а која је стечена у иностранству, мора бити нострификована. 
-Јавни конкурс спроводи конкурсна Kомисија именована Одлуком председника Основног суда у Врању 
-Обавештавају се учесници јавног конкурса да ће се документација враћати искључиво на писани захтев учесника.

         - Сви изрази и појмови који су у овом огласу изражени у граматичком мушком роду, односе се без дискриминације и на особе женског пола.

        - Овај оглас објављује се на интернет презентацији и огласној табли Основног суда у Врању, на порталу е-управе, на порталу Службе за управљање кадровима и интернет презентацији и периодичном издању огласа Националне службе за запошљавање.
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